
Leistungen:

- 9-tägige Flusskreuzfahrt

- Vollpension

- Hin- und Rückreise per Bus ab Frankfurt

- Tischgetränke wie Wein und Bier zum Mittag- und

Abendessen inklusive.

- 7 Ausflüge / Besichtigungen inklusive

Vollpension bestehend aus einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet sowie mehrgängigem Mittag- und

Abendessen. Gute europäische Küche mit

französischem Touch sowie Elsässer- und

Landesspezialitäten. Die Leistung beginnt mit dem

Abendessen des 1. Tages und endet mit dem

Frühstück am Ausschiffungstag.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Frühbucher-Ermäßigung -30 €

Super-Frühbucher-Ermäßigung -50 €

Preise:

11.09.2011 - 20.09.2011 - Flussschiff MS Mistral o. MS Van

Gogh

HD2 2-Bett Hauptdeck 1549 €

OD2 2-Bett Oberdeck 1778 €

HD1 Einzel Hauptdeck 2018 €

Wundervolles Südfrankreich - 10 Tage

9-tägige Flusskreuzfahrt auf Rhône und Saône

Romantische Landschaften mit Lavendelfeldern und weltberühmten Weinen

Mâcon, Lyon und die Papststadt Avignon

Schluchten der Ardèche und Wildpferde der Camargue

7 Ausflüge / Besichtigungen inklusive

Eine Flussfahrt für die Sinne durch Südfrankreich. Wir reisen bequem im modernen Fernreisebus von Frankfurt nach

Chalon-sur-Saône, wo die freundliche Schiffscrew uns schon erwartet. Nach einem Begrüßungsdrink und unserem

ersten Dinner kreuzen wir bereits auf der Saône flussabwärts. Auf unserem Ausflug ab Mâcon lernen wir das

Weinanbaugebiet Beaujolais kennen. Dort besuchen wir das Weinmuseum und nehmen eine Weinprobe.

Weiter bringt uns unser Schiff nach Vienne, anschließend kreuzen wir durch das Weinanbaugebiet Côte Roiers mit

den bekannten Weinlagen Côte du Rhône. Wir passieren die Stadt Valence mit der Kathedrale und der Festung

Crussol. Dann erleben wir die einzigartigen Schluchten der Ardèche, ein landschaftlicher Höhepunkt. Nachdem wir

die große Schleusenanlage von Donzère-Mondragon durchfahren haben, erreichen wir Avignon. Wir besichtigen

den ehemaligen Papstpalast und genießen einen Spaziergang durch die Altstadt. Natürlich sehen wir auch die im

Kinderlied besungene Brücke.

Wir kreuzen im Rhônedelta und besuchen auf einem Ausflug den Zigeuner-Wallfahrtsort

Les-Saintes-Maries-de-la-Mer und die wildschöne Camargue und sind am Nachmittag in Martigues. Die

Mittelmeerküste ist der Wendepunkt unserer Flussfahrt. Im Delta kreuzen wir nach Arles. Von hier aus besuchen wir

Nimes und sehen die zahlreichen Baudenkmäler aus der Römerzeit, wie das Amphitheater und das Maison Carrée.

Unsere Flussfahrt ist auch ein Fest für die Sinne, denn es duftet nach Rosmarin, Lorbeer und Thymian. Je nach

Jahreszeit beobachten wir das Spiel der Farben, das kräftige Violett der Lavendelfelder, leuchtend roten Mohn und

gelben Ginster. Die südländische Lebensfreude, der Charme und nicht zuletzt das einzigartige Licht inspirierte

berühmte Maler wie Vincent van Gogh und Cézanne.

Wir kreuzen durch diese herrlichen Landschaften flussaufwärts, besuchen eine Weinkellerei im Gebiet

Chateauneuf-du-Pape und kommen in die Metropole Lyon. Stadtbesichtigungen mit dem alten Viertel St.-Jean. In

dieser faszinierenden Stadt bleibt unser Schiff über Nacht. Zahlreiche, oft niedrige Brücken begleiten uns auf der

Weiterfahrt, denn wir kreuzen jetzt auf der Saône.

In Tournus schlendern wir durch die Gassen der Römerstadt. Dann durchfahren wir Burgund, ebenfalls bekannt

durch seine guten Weine. In Chalon-sur-Saône ist unsere Schiffsreise zu Ende, unser Bus bringt uns zurück nach

Frankfurt.

Unser Schiff wird während der gesamten Reise von unserem Bus begleitet.Die eingeschlossenen Ausflüge werden

mit dem gleichen Bus durchgeführt, der uns nach Ende der Flussreise auch wieder zurück nach Frankfurt bringt.

 

Reiseverlauf  Tag  Ort  Tageszeit  Inklusiv-Ausflüge  1. Tag 

 Frankfurt/M.-  Hauptbahnhof,  Busfahrt n.  Frankreich,  Chalon-sur Saô-  ne, Einschiffung

  

 Busfahrt ca. 08:30  Uhr

 

 

 2. Tag  Chalon-sur-Saône  Kreuzen auf der Saône  Mâcon  Montmerle  Vienne 



 früh morgens  mittags  

   nachmittags  abends

   Beaujolais mit  Weinmuseum  Hameau du Vin  (inkl.)  Ausflugsrückkehr

 3. Tag  Vienne  Kreuzen auf der Rhône  Le Pouzin  Viviers 

 früh morgens

 vormittags

 abends

Schluchten der Ardèche (inkl.) Privater Stadt- bummel 4. Tag Viviers Flussfahrt auf dem Unterlauf der Rhône

Avignon früh morgens nachmittags Papstpalast (inkl.) 5. Tag Avignon Kreuzen im Rhônedelta Arles Martigues

 früh morgens  nachmittags  abends 

   Camargue und  Saintes-Maries-de-  la-mer (inkl.)

 6. Tag  Kreuzen im Rhônedelta  Arles 

 

   nachmittags

Nimes (inkl.) 7. Tag Arles Fahrt auf der Rhône stromaufwärts Chateauneuf-du- Pape Lyon früh morgens

nachmittags abends Ausflug mit Wein- probe (inkl.) 8. Tag Lyon ganztags Stadtführung (inkl.) 9. Tag Saône /

Flussfahrt  Tournus  Chalon-sur-Saône 

  nachmittags  abends

 Privater Stadt-  bummel  10.  Tag  Chalon Ausschiffung und Busfahrt nach   Frankfurt/HbF, ca. 19 Uhr     

Der Reisebus ab Frankfurt bleibt während der gesamten Reisedauer bei der Reisegruppe zur Durchführung der

Ausflugsleistungen. AAufgrund der neuen Lenk- und Ruhezeiten ist für den Fahrer am 4. und 9. Tag ein Ruhetag

vorgesehen. Auf den Busausflügen erhalten Sie Fahrerinformationen. Änderungen - auch im Reiseverlauf -

vorbehalten.

Auf dieser Reise ist ein gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

 

Veranstalter: Anton Götten Reisen in Kooperation mit 1AVista Reisen
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